
 
Datum 

  
Ort 

 
Leistungen/Programm 
 

 
 

Perth – Adelaide – Kangaroo Island – 
Melbourne – Tasmanien – Sydney oder 
umgekehrt  
 
Reisezeit: Empfehlung August bis April 
 

Reisemodul 4 
18 Tage / 17 Nächte 

Inland-Flüge 
Perth  - Adelaide 
Adelaide - Melbourne 
Melbourne - Devenport 
Devenport - Sydney 

  

Tag 1 – 2 (FR-SA)  Perth Unterkunft, 1 Nacht  
  

Tag 2 - 3 (SA-SO)  Perth – Pinnacles- 
Cervantes - Perth 

In & Arround Perth (WA NT Tours) 
(2 Tage 1 Nacht, deutschgeführe Tour im Minibus) 

  

 

Diese Tour mit maximal 10 Personen wird höchsten Ansprüchen gerecht 
und vermittelt einen perfekten Eindruck der Attraktionen in und um Perth. 
Die Metropole am Swan River ist wahrlich eine der schönsten Städte 
Australiens. Durch eine City-Tour wird Ihnen der Lebensstil von Perth 
näher gebracht. Die Stadt wird Sie durch ihren Charme und Natürlichkeit 
begeistern. Erleben Sie die landschaftliche Vielfalt der westaustralischen 
Heartlands mit ihren bizarren Pinnacles und dem Weingebiet des Swan 
Valley. Die Landschaft begeistert durch die schier unendlich scheinenden 
Weiten und vermittelt ein typisches und unverkennbares Bild Australiens. 
Höhepunkte: City Tour Perth & Fremantle, Yanchep Nationalpark, 
Pinnacles im Morgenlicht, Benediktinerkloster in New Norcia, 
Weindegustation im Swan Valley, Wildblumen in Saison 

    

Tag 2 (SA)  Perth – Pinnacles- 
Cervantes 

Nach der Abholung in Ihrem Hotel entdecken Sie mit uns die Metropole 
Perth an den Ufern des Swan Rivers, der sonnigsten Grosstadt 
Australiens. Obwohl sie eine der isoliertesten Millionenstädte der Welt ist, 
wartet Perth mit spektakulären Attraktionen auf. Vom Kings Park aus, 
einem naturbelassenen Buschland am Mount Eliza, bietet sich ein 
grandioser Blick über Perth und den Swan River. 

  

 

Die anschliessende Rundfahrt Downtown führt sowohl durch die 
Geschäfts- und Einkaufsviertel als auch auf den Prachtboulevard St. 
Georges Terrace, wo es wie nirgendwo sonst in der Stadt ein 
Nebeneinander von Gestern und Heute gibt. Durch die schönsten 
Wohngebiete von Perth entlang des Swan Rivers lassen wir uns zum 
Indischen Ozean treiben. Cottlesloe Beach, einer der beliebtesten 
Stadtstrände, begrüsst uns mit seinem weissen Sand. Fremantle, dessen 
alte Bauwerke den Glanz der Kolonialzeiten ausstrahlen, ist das nächste 
Ziel. Diese Stadt ist bekannt für ihre harmonische Mischung von Kultur 
und maritimer Geschichte. Via Yanchep Nationalpark verlassen wir die 
Metropole Richtung Cervantes, dem Eingang des Nambung 
Nationalparks. Unterkunft: Cervantes Pinnacles Motel, Cervantes 

    

Tag 3 (SO)  Cervantes – Swan 
Valley - Perth 

Nach dem Frühstück fahren wir in die einmalige Wüstenlandschaft der 
Pinnacles, welche zu den meist besuchten Naturwundern des Staates 
zählen. 
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Das sanfte Licht des Morgens bietet atemberaubende Fotomotive dieser 
bizarren, bis zu fünf Meter hohen Kalksteinsäulen. Natur pur, Stille, die 
man hören kann. Die anschliessende Fahrt führt uns durch historische 
Siedlungen der westaustralischen Heartlands Region. Während der 
Wildblumensaison blüht dieses Gebiet, welches eine reiche Flora und 
Fauna aufweist, in spektakulärer Farbenvielfalt. New Norcia, die einzige 
Benediktiner Mission von Westaustralien, lädt mit seiner spanischen 
Atmosphäre zur Kaffeepause ein. Der ausgewählte, landschaftlich schöne 
Platz ist eine geschichtlich äusserst wichtige Sehenswürdigkeit. Via 
Chittering Valley tauchen wir in die liebliche Landschaft des Swan Valley 
ein. Hier haben wir die Gelegenheit zu einer köstlichen Weindegustation. 
Am frühen Abend endet die Tour in Perth. 

 

 
Eingeschlossene Leistungen: 

 Transport im klimatisierten Kleinbus/4WD mit maximal 10 Personen 
 Unterkunft während der Tour 1x in Motel 
 deutschsprachige Reiseleitung 
 Eintritte Nationalparks, 1 x Weindegustation 
 Mahlzeiten (F – Frühstück), Kaffee/Tee-Pause täglich 
 Kostenlose, kalte alkoholfreie Getränke während den Fahrten 
 Persönliches Informationspaket sowie umfangreiche Infothek im  
 Persönlichen Fahrzeug  
 24-stündige deutschsprachige Telefonbereitschaft 

 
    

Tag 3 –4 (SO-MO)  Perth Unterkunft, 1 Nacht 
    

Tag 4 (MO)  Perth – Adelaide Flug nach Adelaide 
    

Tag 4 – 6 (MO-MI)  Adelaide Paprika Cottage (North Adelaide Heritage Group) 
    

 

2 Nächte, inklusive Frühstück.  
Geniessen Sie Ihren Aufenthalt in einer typischen Wohngegend von 
North-Adelaide. Das Paprika Cottage gehört zu einer Reihe von 
charmanten Unterkünften der North Adelaide Heritage Group. North 
Adelaide ist bekannt für seine vielen guten Restaurants und Cafés. Sie 
werden von diesem Aufenthalt begeistert sein.  

    

Tag 6 (MI)  Adelaide – 
Kangaroo Island 

Morgenflug nach Kangaroo Island 

    

TAG 6 – 8 (MI-FR)   Kangaroo Island Kangaroo Island Wilderness Tours 
2 Tage 2 Nächte ab/bis Adelaide.  

  

 

Geniessen Sie die Insel in vollen Zügen (sympathische Führer, englisch 
geführte Tour im klimatisierten Geländewagen, Minigruppe mit maximal 6 
Reiseteilnehmern, ab 2 Personen garantiert). 
 
Unser Partner vor Ort ist ein Familienunternehmen, welches seit 1992 
professionell geführte Geländewagentouren anbietet. Der Fahrzeugpark 
umfasst komfortable Geländewagen. Die meisten Fahrer/Führer sind 
einheimische Farmer welche es schätzen, ihr Naturparadies den 
Besuchern näher zu bringen. Eine grosse Auswahl an Unterkunfts-
möglichkeiten seht zur Verfügung: Nette Bed&Breakfasts, Lodges, 
Hotelunterkünfte und Homestead-Unterkunft (Farmunterkunft). Das 
Unternehmen bietet einen hervorragenden persönlichen Service. Der 
Zubereitung der Mahlzeiten wird besondere Beachtung geschenkt: 
Frischer Salat, Gemüse, Fleisch oder schmackhafter Fisch, dazu einen 
guten einheimischen Wein und serviert wird alles in der freien Natur. 
Unser Tipp: Erleben und entdecken Sie Kangaroo Island mit erfahrenen 
einheimischen Farmern, welche auch während den Touren dem recht 
intakten Ökosystem Sorge tragen!  

    

Tag 6 (MI) 
 

 Kangaroo Island Kurzer Flug Adelaide-Kangaroo Island, dann Weiterfahrt nach Seal Bay. 
Strandführung zu den Seelöwenkolonien.  
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Stopp bei den Sanddünen Little Sahara, anschliessend Besuch des 
Parndana-Tierparks. Weiterfahrt zu den Nordstränden Snellings und 
Stokes mit Zwischenhalt im Lathami Nationalpark (Kangaroos und 
Wallabies). 

    

Tag 7 (DO) 
 

 Kangaroo Island Besuch des Flinders Chase Nationaparks und der Seelöwenkolonien von 
Admirals Arch.  

 

Sie erleben eine einmalige Küstenlandschaft und die bizarren 
Felsformationen der Remarkable Rocks. Die Vivonne-Bucht beherbergt 
eine Pinguinekolonie. 

    

Tag 8 (FR) 
 

 Kangaroo Island Besuch von American River, weiter nach Penneshaw und zum hübschen 
Chapman-River.  

  

 

Kurzer Strandbummel an der herrlichen Antechamber-Bucht, Besuch des 
Cape Willoughby Leuchturms im Osten der Insel. Pennington Bay und die 
Südostküste werden die Fotografen entzücken. Transfer an den 
Flughafen für den Rückflug nach Adelaide. 

    
    

Tag 8 (FR) 
 
 

 Kangaroo Island –  
Adelaide 

Morgenflug nach Adelaide 

Tag  8 – 9  (FR-SA)  Adelaide Paprika Cottage (North Adelaide Heritage Group) 
1 Nacht , inklusive Frühstück.  
 

    

Tag 9 (SA)  Adelaide – 
Melbourne 

Flug nach Melbourne. Rest des Tages zur freien Verfügung. 

    

Tag 9 – 12  (SA-DI)  Melbourne Unterkunft, 3 Nächte 
    

 

Ausflüge ab Melbourne: 
• Great Ocean Road 
• Stadtrundfahrt  
• Pinguin Island 
• Yarra Valley (Weingegend) 

 
Das Angebot ist gross. Wir empfehlen Ihnen auch einen Ruhetag 
einzulegen damit Sie die Stadt selber erkunden können.  

    

Tag 12 (DI)  Melboune - 
Devenport 

Flug nach Devenport (Tasmanien) 

    
    

Tag 12 – 14 (DI-DO)  Devenport - 
Devenport 

3 Tage “Tasmanien zum Kennenlernen” 
Schnuppern Sie während diesem kurzen Abstecher Tasmanische Luft 
und geniessen Sie für 3 Tage die Natur und Schönheit von Tasmanien. 

    

 

2 Nächte, im Quality Hotel Gateway in Devenport im Deluxe Spa-Zimmer. 
Ihr Tasmanien Kennenlernprogramm schliesst folgende Leistungen ein:  
 

• Hertz Mietwagen inklusive unlimitierte Km, 
Vollkaskoversicherung und Taxen während 3 Tagen 

• Frühstückbuffet am 2. Tag im Hotel Gateway 



 
Datum 

  
Ort 

 
Leistungen/Programm 
 

 
    

 
(Helleryers Road Distillery) 

• Eintritt in den Devils – Sancturay am Eingang des Cradle 
Mountain National Parsk (1 Std 10 Min von Devenport) 

 

 
 

• Eintritt in die Helleyers Road Distillery in Burnie (nordwestlich 
von Devenport ca. 30 Autominuten) 

 
 

  
  

 
 

• Frühstück am 3. Tag in der Avers Chocolate Factory (10 Min von 
Ihrem Hotel entfernt). Im Stil eines kalifornischen Bungalow – 
Hauses wurde es 1931 gebaut. 

 

 

  

Tag 14 (DO)  Devenport- 
Sydney 

Flug nach Sydney 

  

Tag 14 – 18 (DO-MO)  Sydney Unterkunft, 4 Nächte 
  

  

Sydneysider Harbour Odyssey SHO (Waratah Adventure Tours) 

Jeden DI, DO, SA, SO 
(Deutsch geführte Sydney Stadtrundfahrt und Hafenkreuzfahrt) 
Der Tag beginnt mit einem Spaziergang am Mrs Macquaries Point. Durch 
das schillernde Kings Cross geht es weiter zum schicken Double Bay. Wir 
passieren Vaucluse und wandern bei Watsons Bay über die Klippen an 
der Hafeneinfahrt. Am berühmten Bondi Beach ist Zeit für einen Bummel 
und in Paddington bestaunen wir die Terrassenhäuser. Entlang der 
lebhaften Oxford Street geht es nach Darling Harbour und bald erreichen 
wir die Altstadt “The Rocks”, wo wir dann an Bord des Katamarans gehen 
für die Hafenrundfahrt. 
 

 

Nach dem Borden des Motorkatamarans EnigmaX gibt es einen 
Willkommensdrink. Anschliessend geniessen Sie vor Anker im idyllischen 
Lane Cove River ein kaltes Mittagsbuffet. Danach folgt eine individuelle 
Kreuzfahrt durch Sydney’s Port Jackson von der Brücke zum Nordhafen, 
wo Sie bei warmem Wetter baden können und sich auf Kaffee und 
Kuchen freuen. In Darling Harbour setzen wir Sie wieder ab (Rücktransfer 
nicht eingeschlossen). 
Leistungen: Stadt- und Hafenrundfahrt im Kleinbus mit 
deutschsprachigem Fahrer-Guide, Katamaranboot, Hotel Pick-up, 
Transfer zum Hafen, Buffet-Lunch inklusive aller Drinks, private 
Kreuzfahrt (min. 2 / max. 18 Personen) 

 
  

Tag 18 (MO)  Sydney Individuelle Weiterreise oder Rückreise. Dieses Modul kann auch in 
umgekehrter Reihenfolge mit Beginn in Sydney und Ende in Perth 
durchgeführt werden 

 


